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Поводом текста Владика је отерао омиљеног свештеника, а када су се 
верници побунили, дао је одговор који леди крв у жилама, објављеног  
у новинама ,,Блиц" од 30. новембра 2017. године, обавештавамо сву 

богољубиву и истинољубиву браћу и сестре о још једном у низу 
неистина које су изнете у тексту који је потписала Жељка Јевтић. 

Не спорећи никоме право да слободно изражава своје мишљење и свој став, 
указујемо на следеће неистине изнете у поменутом тексту: 

Одлука о премештају свештеника Саше Огњановића донета је 17. новембра 
2017. године и у одлуци стоји да је именовани свештеник премештен по потреби 
службе а не због ,,непознавања типика и појања" како наводи госпођа Јевтић. 

У среду 29. новембра 2017. године, после одлсужене Свете Литургије, Епископ 
шумадијски је примио на разговор десеторо представника окупљеног народа, које 
је сам народ одредио. Разговор са Епископом је трајао скоро два сата и Епископ 
реченицу коју наводи потписница текста: ,,Почећете да умирете, па ћете само 
тражити попа" није изговорио. То могу посведочити сви који су били присутни 
на поменутом састанку а о томе сведочи и видео снимак са састанка на коме се 
јасно може видети и чути шта је ко и како говорио. 

О сазнањима и  изворима ,,Блица" према којима Владика омиљеног свештеника 
протерује како би изашао у сусрет једном од својих секретара – благајнику                 
који у Лазарицу настоји да доведе свог сина најбољи коментар могу дати 
присутни на поменутом разговору од 29. новембра 2017. године, којом приликом је 
Епископ јасно поручио да му никада није пало на памет да сина свештеника 
Милована премести у Белошевац, нити намерава то да учини.                                                 
Такође и то могу посведочити сви који су били присутни на поменутом разговору,  
а о томе опет најобјективније сведочи и видео снимак на коме се јасно може видети 
и чути шта је ко и како говорио. 

Одлука о забрани свештенослужења и покретању истраге против свештеника  
Саше Огњановића донета је 27. новембра 2017. године, а не 29. новембра и то због 
основане сумње да је свештеник Саша починио више преступа                                   
а не због тога што је Владика пришио свештенику Саши да је он организатор 
протеста, како се наводи у тексту. 

О томе да ли свештеник Саша има или нема везе са протесним скуповима, односно 
о томе колико су ови скупови „самоиницијативни“ може се видети и по чињеници 
да се, на пример, комуникација између архијерејског намесника лепеничког                            
и свештеника Саше од 22. новембра појавила већ 23. новембра на facebook налогу 
групе која подржава свештеника Сашу, а у ствари га води у раскол и изгони из 
реда црквене јерархије. У овом контексту треба посматрати и „неумешаност“ 
свештеника Саше у ове догађаје и на текстове у медијима, будући да се наводи из 
дописа КЕбр. 1219 од 23. августа 2017. године, за који свештеник Саша каже да је упућен 
њему лично, такође „самоиницијативно“ појављују на порталима и у новинама.  



У том контексту се на facebook налогу групе која подржава свештеника Сашу 
појавила и одлука којом је свештеник Саша стављен под забрану 
свештенослужења, иако је и ова одлука уручена само њему.                                                       
Дакле и она се „самоиницијативно“ нашла на друштвеним мрежама. 

Ко овде коме шта ,,пришива" и ко какве ,,ставке" исписује у своје житије показаће 
време, мада се и сада пуно тога препознаје. 

Из канцеларије Епископа шумадијског 
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У вези прилога објављеног 29. новембар 2017. године у дневнику 
телевизије ,,Прва" и телевизије ,,О2" поводом догађаја испред храма 

Светог великомученика кнеза Лазара у Белошевцу, изражавамо 
запрепашћење степеном извртања чињеница у циљу доношења 

закључка који је најблаже речено скандалозан. 

Позивајући се на Закон о информисању желимо да демантујемо следеће ваше наводе: 

1. Извесна  госпођа, на почетку прилога, изјављује како је свештеник Саша био                  
и физички нападнут од стране Владике који га је ударао и са штапом                                 
и са рукама у десну страну, те да је она позвана у полицију да да изјаву. 

Шта је се заправо догодило? У среду 15. новембра 2017. године, група мештана 
Белошевца је покушала да спречи Епископ шумадијског да после одслужене               
Свете Литургије уђе у своје возило. Том приликом је један ученик богословије,                 
који је тога дана певао на Светој Литургији, добио ударац песницом у потиљак. 
Извршиоца овог недела припадници полиције су одмах открили и против њега 
поднета је пријава правосудним институцијама. 

За невиђено вређање Епископа шумадијског и претње које су му упућене, 

свештеник Саша, који је сво време био присутан у народу, није рекао ни једну реч, 
нити је после овог догађаја покушао да се пред Епископом огради од поменутих 
догађаја. Напротив, после више пута поновљеног питања шта има на све ово                    
да каже, он 15. новембра 2017. године, пред свим свештеницима цркве                               
Светог кнеза Лазара и представницима полиције одговара да нема ништа да каже 
и да би он морао да крене да свети водицу. 

Тога дана, а ни наредних дана свештеник Саша није ни поменуо да га је Епископ 
физички напао. Међутим, после 12 дана свештеник Саша одлази у полицију                          
и пријављује Епископа да га је наводно 15. новембра 2017. године ударио.                        
Дакле, поменута госпођа, по тужби свештеника Саше, а на позив полиције треба  
да посведочи како је то Епископ шумадијски ударио свештеника Сашу.                                  
Зашто свештеник Саша није пријавио одмах да га је Епископ тукао и како је то 
Епископ могао да бије свештеника Сашу пред 250 људи који су дошли да га 
подрже, а који су Епископа спречавали да уђе у возило, и како то тада не виде                   
и непомену нико од окупљеног народа, закључите сами. 



2. Епархија шумадијска је разрешење свештеника (Саше Огњановића) 
обавила без његовог присуства, рекао је свештеник (Саша) на прошлонедељном 
окупљању верника. Договорено је да то буде у петак 24. новембра у 9 сати                         
а они су то урадили 23. новембра (у време када је Саша био на путу) и то је 
урађено без икаквог записника. 

Шта је се заправо догодило? Епископ шумадијски је 17. новембра 2017. године 
донео одлуку којом је протонамесник Саша Огњановић разрешен дужности 
привременог пароха другог белошевачког и премештен на дужност привременог 
пароха Друге рековачке парохије. Та одлука прочитана је свештенику Саши 
Огњановићу у присуству чланова братства храма Светог великомученика кнеза 
Лазара 22. новембра 2017. године. Том приликом је са свештеником Сашом,                      
у присуству више свештеника, договорено да се истог дана у 17, 30 часова,                             
у канцеларији храма Светог великомученика кнеза Лазара у Белошевцу, изврши 
примопредаја. После пола сата свештеник Саша је затражио да се примопредаја 
обави сутрадан, 23. новембра, да би се потом предомислио и затражио да се                    
то учини 24. новембра 2017. године. 

Међутим, свештеник Саша ни 24. новембра 2017. године није поступио по одлуци 
Епископа, одбивши да прими одлуку постављењу, тако да је Друга парохија 
белошевачка поверена у опслуживање свештенику Љубомиру Радићу, пароху 
Треће белошевачке парохије, док је Друга рековачка парохија остала упражњена. 
Свештенику Саши Огњановићу је остављена могућност да ову парохију прими, 
наравно у року који предвиђа Устав СПЦ. 

Напоменули би да се и претходник свештеника Саше Огњановића на Другој 
парохији белошевачкој, јереј Младен Ђурановић, понео на исти начин када је 
свештеник Саша уведен у дужност пароха другог белошевачког. Другим речима, 
одбио је да прими одлуку о разрешењу па је свештеник Саша уведен у дужност без 
присуства свештеника Младена. Иначе, записник о увођењу у дужност постоји                    
и сачињен је на исти начин на који је то учињено и када је свештеник Саша 
Огњановић 2007. године уведен у дужност пароха белошевачког.                                      
Тада свештенику Саши то није сметало нити му је то престављало проблем. 

3. Одлука КЕбр. 1671 од 27. новембра 2017. године се наводи као одлука којом је 
Епископ шумадијски сменио свештеника Сашу Огњановића а потом се пуста 
прилог у коме Епископ говори да је свештеник Саша премештен по потреби 
службе како би се показало како Епископ не говори истину. 

Одлука КЕбр. 1671 од 27. новембра 2017. године, у којој су наведени преступи                    
за које се свештеник Саша основано сумњичи, донета је 27. новембра 2017. године 
и њоме је свештеник Саша Огњановић стављен по забрану свештенослужења                     
и протв њега је покренута истрага. Преступи за које се свештеник Саша сумњичи 
почињени су у протеклих неколико месеци, а одлука о премештају са парохије 
Друге белошевачке на парохију Другу рековачку донета је 17. новембра 2017. 
године и не тиче се смене, односно премештаја свештеника Саше Огњановића. 
Дакле, Епископ је окупљеном народу саопштио одлуку да је Саша премештен                      
по потреби службе, док је о преступима за које се свештеник Саша сумњичи 
Епископ разговарао више од два сата са представницима окупљеног народа                      
што се у прилогу нигде не помиње. 



4. Свештенику Саши је ускраћена могућност да служи у рековачкој парохији. 

Свештенику Саши Огњановићу нико нема намеру да ускрати право да служи                       
у рековачкој парохији. То право свештеник Саша ускраћује самом себи јер од                       
24. новембра 2017. године одбија да преузме одлуку о постављењу на дужност 
другог рековачког пароха. 

О онемогућавању свештеника Саше да служи у рековачкој парохији могло би се  
говорити само под условом да је свештеник Саша преузео акт о постављењу                           
на Другу рековачку парохију, што именовани до сада није учинио. 

 

Из канцеларије Епископа шумадијског 


